



2022年6月29日

各位

会社名 国際紙パルプ商事株式会社
代表者名 代表取締役 社長執行役員 栗原 正
(コード番号: 9274 東証プライム)
問合せ先 常務執行役員 管理本部長 橘 辰彦
(TEL. 03-3542-4169)

(再々訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、連結キャッシュ・フロー計算書の科目の組み換えに一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

なお、連結貸借対照表及び連結損益計算書への影響はございません。

2. 訂正の内容

<サマリー情報 1ページ>

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日~2022年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	<u>3,828</u>	△2,678	<u>△10,810</u>	22,631
2021年3月期	△6,472	23,046	6,597	30,543

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	<u>4,821</u>	△2,678	<u>△11,803</u>	22,631
2021年3月期	△6,472	23,046	6,597	30,543

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、主に税金等調整前当期純利益で獲得した資金を、固定資産の取得及び短期借入金の減少等に充当したことで、前連結会計年度末比79億12百万円減少し、226億31百万円となりました。

営業活動の結果獲得した資金は38億28百万円(前期は64億72百万円の使用)となりました。これは主に税金等調整前当期純利益の獲得、仕入債務の増加等によるものであります。

投資活動の結果使用した資金は26億78百万円(前期は230億46百万円の獲得)となりました。これは主に、固定資産の取得によるものであります。

財務活動の結果使用した資金は108億10百万円(前期は65億97百万円の獲得)となりました。これは主に短期借入金の減少によるものであります。

【訂正後】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、主に税金等調整前当期純利益で獲得した資金を、固定資産の取得及び短期借入金の減少等に充当したことで、前連結会計年度末比79億12百万円減少し、226億31百万円となりました。

営業活動の結果獲得した資金は48億21百万円(前期は64億72百万円の使用)となりました。これは主に税金等調整前当期純利益の獲得、仕入債務の増加等によるものであります。

投資活動の結果使用した資金は26億78百万円(前期は230億46百万円の獲得)となりました。これは主に、固定資産の取得によるものであります。

財務活動の結果使用した資金は118億3百万円(前期は65億97百万円の獲得)となりました。これは主に短期借入金の減少によるものであります。

<添付資料 12 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	(略)	
その他の資産の増減額 (△は増加)	△ 892	△ 4,145
	(略)	
その他の負債の増減額 (△は減少)	△ 2,754	2,267
その他	△ 1,120	△ 854
小計	△ 4,846	14,447
	(略)	
法人税等の支払額	△ 1,096	△ 9,390
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 6,472	3,828
	(略)	
財務活動によるキャッシュ・フロー		
	(略)	
長期借入れによる収入	2,327	29,079
長期借入金の返済による支出	△ 687	△ 650
	(略)	
財務活動によるキャッシュ・フロー	6,597	△ 10,810
	(略)	

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(略)		
その他の資産の増減額 (△は増加)	△ 892	△ 3,585
(略)		
その他の負債の増減額 (△は減少)	△ 2,754	3,561
その他	△ 1,120	△ 1,154
小計	△ 4,846	16,001
(略)		
法人税等の支払額	△ 1,096	△ 9,950
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 6,472	4,821
(略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(略)		
長期借入れによる収入	2,327	28,310
長期借入金返済による支出	△ 687	△ 874
(略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	6,597	△ 11,803
(略)		

以上